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     Año escolar Esta información se refiere a la inscripción de PK-6to grado A partir del martes 15 de julio, los estudiantes que hayan asistido previamente a la Escuela Primaria Ringwood pueden inscribirse en línea para el año escolar 2020-2021. Los formularios de inscripción se pueden encontrar en la siguiente dirección del sitio web: https://forms.gle/6kThanVFQsVEifHW8 También puede encontrar un enlace a los formularios de inscripción en el sitio web de nuestra escuela en: www.ringwood.k12.ok.us
   La inscripción en línea estará abierta hasta el martes 21 de julio. 
   Si prefiere un paquete de inscripción en papel, visite el lado oeste de la escuela primaria inferior el lunes 20 de julio de 8: 00-1: 00 para recoger su paquete. Los paquetes se entregarán en la acera y se pueden devolver a la misma ubicación el 21 de julio de 8: 00-1: 00. 
   Todas las inscripciones de nuevos estudiantes deben completarse EN EL SITIO en la primaria inferior el 20 de julio, de 8:00 a 1:00 o con otra cita. Se requieren comprobantes de residencia y certificados de nacimiento para todas las nuevas matrículas de estudiantes. 
   Tenga en cuenta: todas las solicitudes de almuerzo gratis o reducido deben contener una firma original; por lo tanto, deben ser devueltos a la escuela. Los formularios pueden imprimirse desde el enlace en el sitio web de nuestra escuela o recogerse en un paquete de papel. También puede llamar a la escuela para hacer una cita para recoger una solicitud de almuerzo. Regrese solo las páginas E-57 y E-58 de la solicitud de almuerzo.
    Complete las inscripciones en papel o en línea antes de la fecha límite del 21 de julio. La información de inscripción se usará para confirmar los números de clase para que los estudiantes puedan ser asignados a una clase. Cuando se hayan asignado las clases, los maestros se comunicarán con los padres para darles instrucciones especiales al comienzo del año. Esto es solo un recordatorio de que nuestro primer día de clases será el 13 de agosto de 2020. Esperamos ver a todos nuestros estudiantes el 13 de agosto y estamos listos para el próximo año escolar 2020-2021.
  Llame al 883-2286 y deje un mensaje si tiene alguna pregunta sobre la inscripción en el PK-6to grado. Gracias.
Sinceramente, 
Denise Bowers
Directora de primaria de Ringwood
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