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Estimados padres / tutores: Muchos de ustedes pueden haber escuchado que había una recomendación ante la Junta de Directores del Departamento de Educación del Estado de Oklahoma de aprobar un plan para exigir que los estudiantes y el personal usen máscaras. El 23 de julio, la junta escolar del estado modificó un protocolo de máscara obligatorio a un protocolo altamente recomendado para las escuelas. Los resultados de la encuesta comunitaria que las Escuelas de Ringwood hicieron, una gran mayoría no quiere que sus hijos tengan que usar máscaras. Mi recomendación en este momento es que alentamos a los estudiantes y al personal a usar máscaras, pero no estamos exigiendo que usen máscaras. Sin embargo, el Departamento de Educación del Estado todavía puede regresar y requerir el uso de máscaras en una fecha posterior. 
He hablado con varios padres / tutores preocupados acerca de que sus hijos usan o no usan máscaras. Entiendo su preocupación y garantizo la opinión de todos. Puedo hablar por muchos de que nadie quiere cerrar la escuela en el sentido de que tuvimos las 4tas nueve semanas del año pasado. La seguridad es extremadamente importante y estamos poniendo en práctica todo lo que podamos para que los estudiantes puedan regresar a clases el 13 de agosto.
Mientras hablan con los padres / tutores durante el verano, algunos de ustedes han expresado su interés en inscribirse en otra escuela virtual si sus hijos tienen que usar máscaras. Puedo entender y respetar tu decisión. También puedo hablar por nuestro personal docente diciendo: "Queremos que sus hijos estén en clase". La investigación muestra que los niños aprenden mejor en un entorno educativo cara a cara. Nos enorgullece poder educar a sus hijos. Queremos que te mantengas conectado con esta escuela y esta comunidad. Por lo tanto, en los últimos tres meses, sus maestros, administradores y la junta de educación han invertido mucho tiempo y fondos para proporcionar una opción virtual completamente en línea y seguir siendo un estudiante de las Escuelas Públicas de Ringwood. Les pido que les den a las Escuelas Públicas de Ringwood la oportunidad de que nuestros maestros brinden esa oportunidad. Nuestras opciones virtuales serán semestrales y nuestros maestros establecerán el plan de estudios para que sus hijos puedan intentar mantener el mismo ritmo que los estudiantes de su clase. Entonces, después de un semestre, si elige volver a ingresar al entorno de clase, la transición será mucho más fluida y sus hijos tendrán una mejor oportunidad de quedar atrapados con los otros estudiantes de su clase. Además, si elige nuestra opción virtual, sus dólares de impuestos asignados para la educación permanecerán en el distrito escolar de Ringwood y no irán a una escuela charter de la gran ciudad. También tenemos la oportunidad para que su (s) hijo (s) revisen un dispositivo de aprendizaje y / o un dispositivo de conectividad a Internet si es necesario para que su (s) hijo (s) puedan ser los más exitosos
No dude en enviarme un correo electrónico a wdetrick@ringwood.k12.ok.us o dejar un mensaje en el teléfono de mi escuela al 580-883-2401. Agradezco todos los comentarios y preocupaciones. Únase a mí en las escuelas públicas restantes pro-estudiantes, pro-educación y pro-Ringwood.
 Excelencia en la educación,
	
Wade Detrick, Superintendente 
Escuelas públicas de Ringwood
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